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SYMBOLS

@ Read the manual before operating the tool. @ Wear a dust mask.

Wear protective gloves. Wear safety glasses.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury

and/or damage to property. Save the manual in a safe place for future reference.

¢ Do not direct the outlet of the tool towards yourself or others. Coating materials and compressed air may cause injuries.

¢ Installation, adjustments and assembly of the tool must only be carried out by qualified and trained personnel.

¢ Do not modify the tool in any way. Modifications may impair the efficiency of the tool and render it unsafe for use.

¢ Do not use the tool if it is damaged.

¢ The tool is designed to work with compressed air only. Do not use any other gas to power the tool as this can cause fires or explosions.

¢ While connecting the tool to a compressed air system, make sure to consider the space which is required for the hose in order to avoid damage to the hose
or to the connectors.

e The working area must be equipped with an efficient ventilation system. Absence of an efficient ventilation system may pose a hazard or cause fires or
explosions.

¢ The tool must not under any circumstances be used in'explosive atmospheres.

¢ The tool must be operated at a safe distance from fire andiother sources of heat.

¢ Wear personal protective equipment such as'safetyglasses, masks and gloves.

¢ During operation of the tool and while carrying out maintenancetasks there is a risk of ingestion of particles of sprayed materials or substances used for
maintenance due to the following causes:
- Insufficient ventilation.
- Incorrect spraying pressure.
- Insufficient optimisation of spraying parameters in order to reduce contamination.
- Incorrect distance between the nozzle of the tool and the area of application of the,sprayed material. The distance must be adequately adjusted in

accordance with the kind of sprayed substance.

- Ingestion of solvent vapours or other harmful substances.
- Use of incorrect sprayed substance.

* Never leave the tool unattended by a person authorised to operate it.

¢ Do not allow children near the tool.

e Compressed air under high pressure may cause the tool to recoil in an opposite direction to the direction:of ejection of the sprayed material. Take special
precautions to minimize the risk of injury due to recoil.

o Before operating the tool, make sure to test it first to ensure that it works properly.

¢ Ensure that all persons operating the tool are familiar with the instructions contained in this manual.

Observe the instructions and recommendations specified by the manufacturer of the sprayed materials inorder to reduce the risk of injury.

¢ Since there is a possibility of accumulation of electrostatic charges, it is necessary to carry out measurements in order to determine whether it is required
to ground the tool or to use surfaces and/or compressed air systems which dissipate electric charges. Measurements and assembly of such systems must
be carried out by properly qualified personnel.

OPERATION

Commencement of work

e Use an open-ended spanner to tighten the hose to the pump gun outlet in a safe and secure manner.

* Check the tightness of the compressed air supply system's connections.

¢ Blow the air supply hose before it is connected to the system.

* Before operating the tool, make sure it has been cleaned and maintained properly.

e During operation and storage of the tool, the manometer must be protected from electric shock. In case the manometer has been shocked, it must be
calibrated before operation of the tool.

Pumping

¢ Install the hose adapter on the valve of the object being pumped in such a manner so as to prevent leaks from appearing.

® Press the trigger of the gun and start pumping.

e Control the pressure value on the tool's manometer. While the trigger is pressed, the pressure of the compressed air being pumped into the object will not
be indicated. The pressure value will appear only once the trigger has been released.
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DESCRIPTION OF MAIN PARTS (FIG. 1)

Fig. 1

SPECIFICATIONS \‘ v \

1. Hose adapter

2. Hose

3. Air supply connection

4. Trigger

5. Manometer

6. Pressure reduction valve

Model

BAT6170

Maximum pressure

12 bar

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special

adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SIMBOLI

Leggere il manuale prima di utilizzare I'utensile. @ Indossare una maschera antipolvere.

Indossare guanti protettivi. Indossare occhiali di sicurezza.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Non dirigere I'uscita dell'utensile verso se stessi o altri. | materiali di rivestimento e I'aria compressa possono causare lesioni.
L'installazione, la regolazione e il montaggio dell'utensile devono essere eseguiti esclusivamente da personale qualificato e addestrato.
Non modificare I'utensile in alcun modo. Le modifiche possono compromettere I'efficienza dell'utensile e renderlo insicuro per I'uso.
Non utilizzare lo strumento se & danneggiato.

L'utensile e progettato per funzionare solo con aria compressa. Non utilizzare altri gas per alimentare I'utensile, in quanto cio potrebbe causare incendi o
esplosioni.

Quando si collega l'utensile a un sistema di aria compressa, assicurarsi di considerare lo spazio necessario per il tubo flessibile, al fine di evitare danni al tubo o
ai connettori.
L'area di lavoro deve essere dotata di'un sistema di ventilazione efficiente. L'assenza di un sistema di ventilazione efficiente puo costituire un pericolo o
causare incendi o esplosioni.
L'utensile non deve essere utilizzato'in hessunicaso in atmosfere esplosive.
L'utensile deve essere utilizzato a distanza.di.sicurezza dal fuoco e da altre fonti di calore.
Indossare dispositivi di protezione personale come occhiali di sicurezza, maschere e guanti.
Durante il funzionamento dell'utensile e I'esecuzione delle operazioni di manutenzione sussiste il rischio di ingestione di particelle di materiali spruzzati o
di sostanze utilizzate per la manutenzione per le,seguenti cause:
- Ventilazione insufficiente.
- Pressione di spruzzatura errata.
- Insufficiente ottimizzazione dei parametri di spruzzatura per ridurre la contaminazione.
- Distanza errata tra l'ugello dell'utensile e I'area di applicazione del materialesspruzzato. La distanza deve essere adeguatamente regolata in base al tipo
di sostanza spruzzata.
- Ingestione di vapori di solventi o altre sostanze nocive.
- Utilizzo di una sostanza spruzzata non corretta.
Non lasciare mai I'utensile incustodito da una persona autorizzata ad utilizzarlo.
Non permettere ai bambini di avvicinarsi all'utensile.
L'aria compressa ad alta pressione puo causare il contraccolpo dell'utensile in direzione opposta a.quella di espulsione del materiale spruzzato. Adottare
particolari precauzioni per ridurre al minimo il rischio di lesioni dovute al rinculo.
Prima di mettere in funzione l'utensile, assicurarsi di testarlo per verificarne il corretto funzieonamento.
Assicurarsi che tutte le persone che utilizzano I'utensile conoscano le istruzioni contenute nel presente manuale.
Osservare le istruzioni e le raccomandazioni specificate dal produttore dei materiali spruzzati per ridurre il rischio’di lesioni.
Poiché esiste la possibilita di accumulo di cariche elettrostatiche, & necessario effettuare misurazioni, per determinare se & necessario mettere a terra
I'utensile o utilizzare superfici e/o sistemi di aria compressa che dissipino le cariche elettriche. Le misurazioni e il montaggio di tali sistemi devono essere
eseguiti da personale adeguatamente qualificato.

FUNZIONAMENTO

Inizio dei lavori

Utilizzare una chiave aperta per serrare il tubo flessibile all'uscita della pistola della pompa in modo sicuro e protetto.

Controllare la tenuta dei collegamenti del sistema di alimentazione dell'aria compressa.

Soffiare il tubo di alimentazione dell'aria prima di collegarlo al sistema.

Prima di utilizzare I'utensile, accertarsi che sia stato pulito e sottoposto a manutenzione in modo corretto.

Durante il funzionamento e lo stoccaggio dello strumento, il manometro deve essere protetto dalle scosse elettriche. Se il manometro ha subito una scossa,
deve essere calibrato prima di mettere in funzione I'utensile.

Pompaggio

Installare I'adattatore del tubo flessibile sulla valvola dell'oggetto da pompare in modo da evitare la comparsa di perdite.

Premere il grilletto della pistola e iniziare a pompare.

Controllare il valore della pressione sul manometro dell'utensile. Mentre il grilletto € premuto, la pressione dell'aria compressa pompata nell'oggetto non
viene indicata. Il valore della pressione viene visualizzato solo dopo aver rilasciato il pulsante.
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DESCRIZIONE DELLE PARTI PRINCIPALI (FIG. 1)

1. Adattatore per tubo flessibile

2. Tubo flessibile

3. Connettore di alimentazione dell'aria
4. Grilletto

5. Manometro

6. Valvola di riduzione della pressione

Fig. 1

SPECIFICHE KX N N\

Maodello BAT6170

Pressione massima 12 bar

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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ZYMBOAA
@ Awafdote TOIEV)(ELpi.SLO npwl Dopdte poKa oKOVNC.
XPNOLHOTIOLAOETE TO EpyaAeio.
Dopdre yavtia npootaciag. Qopdrte yuahid acdaleiag.
OAHTIEZ AZDANEIAZ

Mpoooxn: ALaBACTE TPOCEKTIKA TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLUOTIOLAOETE TO pYaAEio. H un tpnon tTwv nPoeLSOMOLCEWVY KAl TWV 08NyLwv
Uropei va 08nyrjost o BAGBN Tou gpyaleiov, TpAUHATIONO ) va mpoKaAEécel UALKA InuLtd. Adou Stafdaoste to eyxelpidio, puldste to o€
aopaléG LEPOG yLa LeAAovVTIKN avadopd.

Mnv kateuBUveTe TV otouLo €§660UL aépa Tou epyaleiou TPOG €0AG N PO AAAAL dTtopa.

Ta UAKA eTUKAAUPNG KoL O TIETILECUEVOG AEPAG UITOPEL VAL TIPOKAAEGOUV TPOLU LATLOHOUG.

H eykatdotaon, oL puBUICELG KaL N CUVAPUOAOYNGCN TOU EPYAAELOU TIPETIEL VAL TIPOLYLOTOTIOLOUVTOL OVO artd eEELELKEUMEVO KOL EKTTOULSEUEVO TIPOCWTILKO.

MnvV TPOTIOTIOLEITE TO EPYAAELO E OTIOLOVONTIOTE TPOMO. OL TPOTIOTIOLNOELG UITOPEL VA LELWOOUV TNV ardS00n Tou £pyaAeiou Kot va TO KATAOTHOOUV Un

aodalég yla xprion.

Mnv xpnotpomnoLleite to epyaleio dv éxeL UTOOTEL {N LA

To epyaheio €xeL oxeSlaoTel ylo va AeLTOUPYELUOVO e TIEMLECUEVO a€pa. Mnv XpnOLOTIoLE(TE OmoLoSroTe AANO a€pLo yLa Thv Tpododoacia Tou

epyaAeiov, kKaBwG auTtd HIopeL va TIPOKOAEDEL TTUPKAYLA 1} €KPNEN.

Katd tn obvdeon tou epyaleiou O€ EvaOUOTNHONIETLECUEVOU aépa, Ppovtiote va AdBete UTOYN TOV XWPO TOU ATALTEITAL VLA TOV EUKAUITIO CWANRVA,

T(POKELUEVOU va arodeuxBouv nEG 0TOV EUKAUTITO CWARVA 1} 0TOUG CUVEECHOUG.

O xwpog epyaciag MPEmMeL va eival EEOTTALGUEVOG e EVa ATOTEAECUATIKO cUOTN A §0EPLONOU. H amoucia amoTeAECUATIKOU CUCTAUATOG E€AEPLOUOU

prtopei va. amoteAéoel Kivouvo i va TIPOKAAECEL TUPKAYLEL 1) EKPREN.

To epyaheio Sev mpEmeL oe Kapia MEPIMTWON, VA XPNOLLOTIOLEITOL OEEKPNKTIKEG ATHOODALPEG.

To epyaleio mpénel va xpnoomnoleital oe acdar arootoon and Gwttd kot dAAeg mnyég Bepudtnrag.

Na popdte péoa atoptkng npootaciag, Onwg yuoAid acPaleiag, HEOKEG Ko yavtia.

Katd tn Aettoupyia tou epyaleiou Kal KAt TtV EKTEAEGN EPYACUWY CUVIHPRONG UTIAPXEL KiVEUVOG KATAoonG 1 €LOTVONG owHaTSiwy amd Pekaldpueva

UALKA 1} o OUGLEG TTOU XPNOLIOTIOLOUVTAL YL T CUVTHPAEN, ES0LTIOG TWV OKOAOUB WV QULTLWV:

- AVETIOPKNG ES0EPLOUAG.

- AavBaopévn miieon Yekaopou.

- Avenapkng BeATLoTonoinon Twv MOPAUETPWY PEKACUOU YLa TN HEIWON TG PUTIAVONG.

- AkatdAANAn andotaon PeTay tou akpoduaiou Tou epyaleiou Kat Tng meEPLOXG edappoyng tovdekaopévou UAKoU. H antdotaon mpémnel va pubuiletat
KatdAAnAa avdahoya pe to €idog tnG Pekaouévng ouoiag.

- Katamoon atuwv StaAvtn i aAwv emBAaBwv oucLwv.

- Xprion akatdAAnAng ouotiag yia Yekaopo.

Moté pnv adrvete 1o epyaleio xwplig emiBAedn and dropo nou eivat e§ouctodotnpévo va to Xelpiletal.

Mnv adrivete naldild va Bpiokovtal Kovtd oTo pyaleio.

O nemneopévog agpag umo UPNnAn Tiieon popsl va mpokah€éoel avakpouaon Tou epyaleiou mpogTny avtibetn KatelBuvon and tnv katevBuvon

ektdgeuonG tou Pekaldpevou UALKoU. AABETE l8IKEG TIPOGUAGEELG YLO VO ENOXLOTOTIOLAOETE TOV KIS UVO TPOU UATIOHOU Adyw TNG avaKpouong.

Mpw and tn Aettoupyia Tou epyadeiou, Pppovtiote va mpayuatonotioete mpwta Sokiun yla va Bepalwbeite OTt Aeltoupyel cwotd.

BepalwBeite OtL OAa Ta dtopa Tou Xelpilovtal To epyadeio elval eSOKELWHEVA LE TIG 0ONYLEG TTOU TEPLEXOVTAL OTO TAPOV EYXELPLSLO.

Tnpeite T1g 08nyieg KaL TLG CUCTACELG IOV KABoPI{oVTaL AItO TOV KATAOKELAOTH TWV UALKWY PEKATHOU, TIPOKELUEVOU VA LELWOETE TOV Kivduvo

TPOUUATIOHOU.

AgSopévou OTL UTIAPXEL TILBAVOTNTO CUCCWPEUONG NAEKTPOCTATIKWY bopTiwy, gival anapaitnto va SLeAyETe LETPROELG TIPOKELUEVOU Vo KaBopiloeTe

€dv anatteital yeiwon tou epyaleiou 1 xprion empavelwv /Kot CUOTNUATWY TETILECUEVOU OEPQ TTOU SLaxEouv Ta NAEKTPLKA popTia. OL LETPAOELG Kat n

OUVAPHOAOYNON TETOLWY CUCTNUATWY TIPETEL VA TIPAYUATONOLOUVTAL OO KATAAANAC KATAPTIOUEVO TIPOCWITLKO.

XPHzH

‘Evapén epyaciwv

XpNOLLOTOLROTE €va AVOLXTO KAELSL yLa vt 0pILEETE TOV EUKAUTTO CWARVA OTO GTOWULO €080V TOU TILOTOALOU pE aodalela kot otabepotnta.

EA€y&te Tn oTeyavoTNTO TWV CUVEECEWV TOU GUOTHATOC TTOPOXIG TIETILECEVOU QEPQL.

Quonte Tov eUKAUTTO CWARVA TTIOPOXAG AEPA TIPLV ATtd TN GUVSECT TOU HE TO cUCTNHA.

MNpw and t Aettoupyia tou epyaleiou, BeBatwbdeite otL eival kabapo kot KaAd cuvtnpnuévo.

Katd tn Aettoupyia kot tnv armoBrkeucon tou epyaieiou, TO LAVOUETPO TIPETIEL VAL TIPOOTATEVETAL artd NAeKTporAn&ia. Z€ MEPLMTWON TOU TO LOVOUETPO EXEL
unootel nAektpomAnéia, mpémnel va BabpovounBei mpv arnd tn xprion tou epyaleiou.
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DoloKwHA

¢ TomoBetriote Tov avtdntopa eVKAUMTOU cwARva otn BaABiSa Tou AVTIKELLEVOU TtoU TIPOKELTAL va pOUCKWOEL e TETOLO TPOTIO WOTe va arodeuxBolv oL
Slappoéc.

¢ MNatrjote TN okav&AAn Tou TLETOALOU Kal EEKLVAOTE TO GOUOKWHAL.

o EAéyETe TNV TLWH TNG TTiEONC OTO HOVOUETPO Tou epyaleiou. Ooo n okavddAn eival matnpévn, n mieon TOU MEMIECUEVOU OEPQ TTOU AVTAEITAL OTO OVTLKEIUEVO
Sev Ba epdaviletal. H tiun tng nieong Ba epdaviotel povo otav aneheubepwbei n okavSAaAn.

MEPITPA®H KYPION TMHMATQN (zX. 1)

1. AVTAMTOPOG EVKAUTTTOU CWARVA
2. EUkapmtog cwAnvag

3. ZUvdeon mapoxng aépa

4. 3kavdain

5. Mavopetpo

6. BaABida peiwong tng mieong

1
3
2x. 1
TEXNIKEZ NPOAIATPAQES N N\
TEXVIKA XOPAKTNPLOT
Movtéo BAT6170
Méyiotn mieon 12 bar

* O Kotaokeuaotng Slotnpel To Sikaiwpa va mpaypatonol|oel SeutepeloUaeG AANAYEG OTO OXESLAOUO TOU TIPOLOVTIOG KAL OTO TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA
XwpLg Tponyolpevn ewdomoinon, €ktdg €dv oL aANayég auUTEG eMnPEAlOUV ONUAVTIKA TNV artodoon Kot Aswtoupyio aoddAelag Twv mpoidviwv. Ta
e€aptipata mou nepypddovral / anetkovifovral otig oeAISEG TOU EYXELPLEiOU TIOU KPATATE OTA XEPLOL 0OG EVOEXETOL VO adOPOoUV Kat o GANC LOVTEAQ TNG
OELPAG TIPOLOVIWY TOU KOTOLOKEUOLOTH, |AE TLAPOLOLOL XOPOKTNPLOTIKA, KOL EVOEXETAL VAL NV TTEPAALBAVOVTOL OTO TIPOLOV TTOU LOALG QTTOKTIOOTE.

* T va Staodadiotel n aohdAeta kat n alomiotia tou mPoildvtog Kabwg Kat n LoxUg tng eyyunong OAeG oL epyacieg embLOpBwang, EAEyxXou, EMLOKEUNG i
QVTLKATAOTOONG CUMITEPINOLBOAVOEVNG TNG CUVTNPNONG KAl TWV EL8IKWY puBpicewy, mPEmeL va ekteAoUVTOL MOVO amd TeXVIKOUG TOU £60UCLOSOTNUEVOU
TUAMOTOG Service TOU KATAOKELAOTH.

* XpnoluomoLleite mAvta To MPoildvV Pe ToV TapeXOUEVO £EOTTALOMO. H AglToupyia TOU TIPOLOVTOG e UN-TIPOPAETIOUEVO EEOTIALOO EVEEXETAL VA TIPOKOAETEL
BAGBN 1 akdpa kat coBapd TPAUUATIONO 1 BAavato. O KATAOKEVOOTHG KAl O EL0OywyEag oudepia euBivn dEpeL yla Tpavpatiopous kat BAABeg mou
T(POKUTITOUV QIO TNV XPioN KN T(POBAEMONEVOU EEOTTALOLOU.
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CMmMmBOIN

MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO, Npeaun Aa
3ano4yHete paboTa C MHCTPYMeHTa.

HoceTte 3awmTHm PBbKaBuun. Hocete npegnasHu o4una.

MHCTPYKL WU 3A BE3OMNMACHOCT

MpeaynpexaeHue: NpouyeteTe BHUMATENHO pPbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeaynpeXaeHUATa U UHCTPYKUuuTe
MOe Aa AoBege A0 NoBpeAa Ha MHCTPYMEHTa, GU3NYECKU HapaHABaHUA U/MAn maTepyanHm WweTu. 3anasete PbKOBOACTBOTO Ha
6e3o0nacHO MACTO 3a 6bAeLwm cnpaBKu.

@ Hocete npoTvBonpaxoBa macka.

e He HacouBaiite M3Xo4a Ha MHCTPYMEHTa KbM cebe cv unm Kbm Apyru xopa. MaTtepuanuTe 3a NOKPUTUA N CIBCTEHUAT Bb3AYyX MOraT 4a NPUYNHAT
HapaHABaHMA.

* MHCTanuMpaHeTo, perympaHeTo 1 crnobaBaHeTo Ha MHCTPYMeHTa TpA6Ba Aa ce M3BbPLUBA CaMO OT KBanndULMpaH 1 obyyeH nepcoHasn.

¢ He moguduLmpaiiTe MHCTPYMEHTA MO HUKAKBB HauuH. MoguduKaLmumte MmoraT fa HamanaT epeKTMBHOCTTAa Ha MHCTPYMEHTA U [1a O HanpaBAT onaceH 3a
ynotpe6a.

¢ He M3non3BaiiTe MHCTPYMEHTA, aKO TOM € NOBpPeAeH.

® VIHCTPYMEHTBT e NPOEeKTUPaH Aa paboTn€amo.cbe CrbCTeH Bb3AyX. He M3non3gaiiTe Apyr ras 3a 3axpaHBaHe Ha MHCTPYMEHTA, Thil KaTo TOBA MOKe Aa
[oBeie A0 NOXKap UM eKCnao3us.

o [lpu cBbP3BaHE Ha MHCTPYMEHTA KbM CUCTEMA 3a,CMBCTEH Bb3AYX Ce CbobpaseTe ¢ HEOHXOAMMOTO MPOCTPAHCTBO 338 MapKyuya, 3a Aa usberHeTte nospesa Ha
MapKyya Uin Ha CbeauHUTENUTE,

e PaboTHaTa 30Ha TpsAbBa Aa e 06opyABaHa.C ePeKTUBHA BEHTUNALMOHHA cucTeMa. JuncaTa Ha edpeKTUBHA BEHTUNALMOHHA CUCTEMA MOMKE @ NpeACcTaB/fBa
OMacHOCT WK fa NPUYMHM NO3KaP UMW @KCMAO3UA.

® VIHCTPYMEHTBT B HMKaKbB CNy4ail He TpAbBa Aa Ce M3no/3Ba BbB B3puBOOnacHa atmocdepa.

* VHCTPYMeHTBbT TpAbBa Aa ce M3nosi3Ba Ha 6e30MacHOPA3CToAHME OT OFbH U APYTY U3TOYHULM HA TONAMHA.

* HoceTe MMYHM NpesNasHu CPeACTBa, KaTo NPeAnasHy o4YnAa, MacKu M PbRaBULY.

¢ [lo Bpeme Ha paboTa C MHCTPYMEHTa 1 NPU U3NbAHEHUE Ha 334341 MO NOAAPBNKKA CbLLECTBYBA PUCK OT NOMNbLLAHE HA YAacTULM OT PasnpbCcHATU
MaTepuanu Uu BeLLecTsa, U3Moi3BaHuM 3a NOAAPBIKKA, NOPaAN cnegHUTE NPUYUHN:
- HepocTaTbuHa BeHTUNALMA.
- HenpaBUAHO HanAraHe Ha NpPbCKaHe.
- HeflocTaTbyHO ONTUMM3MPaAHe Ha NapameTpuTe Ha NPbCKaHE C LielHamaaaBaHe Ha 3aMbPCABAHETO.
- HenpaBuaHO pa3cToaHWe Mexay A3aTa Ha MHCTPYMEHTA M 30HaTa Ha HaHacAHEe Ha PasnpbcKBaHMA MaTepuan. PascToaHueTo Tpabsa Aa ce

perynnpa ageKkBaTHO B CbOTBETCTBUE C BUAA HAa MPbCKAHOTO BELLECTBO.

- MornbluaHe Ha M3NapeHus oT Pa3TBOPUTEN MU APYIU BPEHM BELLECTsa.
- M3non3BaHe Ha HEMPaBW/IHO NPBCKAHO BELLECTBO.

* HuKora He ocTaBAiTe MHCTPyMeHTa 6e3 HaA30p OT INLLE, KOETO UMa MpPaBo Aa PaboTu ciHero.

¢ He pgonyckaiite aeua B 61M30CT [0 UHCTPYMEHTA.

o CrbCTEHMAT Bb3AyX NOJ BUCOKO HaNATaHe MOXKe Aa NpeAn3BMKa OTKAT Ha MHCTPYMEHTa B NOCOKa, 06paTHa Ha MOCOKaTa Ha U3XBbPJ/IAHE Ha PasnpbCcHaTUA
maTepwvasn. BaemeTe cneumantu npesnasHu Mepku, 3a Aa cBefeTe 40 MUHMMYM pUCKa OT HapaHABaHe Nopasu OTKaT.

¢ [peay fa M3noa3BaTe MHCTPYMEHTA, MbPBO o TeCTBaliTe, 33 Aa ce yBepuTe, Ye paboTu NpaBuIHO.

* YBeperTe ce, Ye BCMUKM LA, PAaBOTELLM C MHCTPYMEHTA, Ca 3aM03HaTH C MHCTPYKLMUTE, ChAbPXKALLM Ce B TOBA PbKOBOACTBO.

o CnasBaiiTe MHCTPYKLMUTE 1 MPENOPBKUTE, MOCOYEHM OT NPOM3BOAMUTENA HA MPBCKAHWUTE MaTepuany, 3a ja HamanuTe pucka oT HapaHsaBaHe.

e Tbii KaTo CbLLECTBYBA Bb3MOXKHOCT 33 HaTPynBaHe Ha e/1eKTPOCTaTUYHU 3apAaM, € HEOBX0AMMO fa Ce U3BBbPLLAT M3MEepPBaHUs, 3a Ja Ce ONpeaesn fanm e
HeobX0AMMO MHCTPYMEHTBLT Aa Ce 3a3eMW WM Aa Ce U3M0/3BaT NOBBbPXHOCTM M/WAM CUCTEMM 3@ CrbCTEH Bb3AyX, KOUTO pasceiBaT eneKkTpuyeckute
3apAaan. M3amepBaHUATa M MOHTAXKbT Ha TaKMBa CUCTEMM TPAGBA Aa Ce M3BBPLUBAT OT NOAXOAALLO KBannbULMpaH nepcoHan.

OMNEPALMUA

3anouyBaHe Ha pabota

e M3non3BaiiTe raeyeH KoY, 3a Aa 3aTerHeTe MapKyya Kbm U3X0Aa Ha NOMMNEHWUs NUCTO/IET No 6e30naceH 1 CUrypeH HauuH.

¢ [IpoBepeTe XepMETUYHOCTTA Ha BPBb3KUTE HAa CMCTeMaTa 3a NOJABaHE Ha CrbCTEH Bb3AyX.

¢ [poayxaiiTe mapKyya 3a NoAasaHe Ha Bb3AyX, NPeAu Aa ro CBbp¥KeTe KbM cucTeMaTa.

¢ lpeayu Aa 3anoyHeTe paboTa C MHCTPYMEHTa, Ce yBepeTe, Ye TOM € NOYMCTEH U NOALbPKAH NPaBUIHO.

¢ o Bpeme Ha paboTa 1 CbXpaHeHWe Ha MHCTPYMEHTa MaHOMETbPLT TPABBa Aa 6bAe 3alMTeH OT TOKOB yAap. B cayyait Ye MaHOMeTbpbT e 61N Noa/IoxeH
Ha TOKOB yAaap, Tol TpabBa Aa ce Kannbpupa npeau paboTa ¢ UHCTPYMEHTa.

U3nomneaHe

. MOHTMpaﬁTE afanTepa Ha MapKy4da BbpXy KanaHa Ha U3NOMnBaHUA 06EKT No TaKbB HAYMH, Ye Aa npenoTepaTuTe NoABaTa Ha Tevose.

® HaTucHeTe cnycbKa Ha NUCTONIETa U 3anoYHeTe Aa M3nomneare.

. KOHTpOﬂMpal‘;ITe CTOMHOCTTa Ha HaNAraHEeTo BbpPXy MaHOMETbpPa Ha MHCTPYMeHTa. [JOKaTo CNyCbKbT € HAaTUCHAT, HANIATAHeTO Ha CrbCTeHUA Bb3AyX, KOMTO
ce u3nomnea B obeKTa, HAMa Aa ce NoKasga. CTOMHOCTTA Ha HanAraHeTo Lie ce NOoKaXe eABa /el KaTo CNYCbKbT 6'bp,e OCBOGOAGH.
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OMUCAHUE HA OCHOBHUTE YACTU (PUr. 1)

1. AganTtop 3a MapKyy

2. Mapkyu

3. Bpb3Ka 3a nofaBaHe Ha Bb3ayx

4. Cnycbk

5. MaHomeTbp

6. KnanaH 3a HamanAsaHe Ha HanAraHeTo

dwur. 1

CNELMOUKALIMM XN N\
W YeCKI AaHRK

Mogaen BAT6170

MakcvmanHoHanfaraHe 12 6ap

* Mpon3BOAWTENIAT CM 3anasBa MPaBOTO A MPaBU HE3HAYWUTESHU MPOMEHMU B AM3aiiHa WM TeXHUYeckuTe cneunduKaumm Ha npoayktute 6e3 npeasapuTenHo
yBEAOMJ/IEHUE, OCBEH aKO Te3u MPOMEHU He 3acArat 3HauuTenHo pabortata U 6e3onacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMCaHU/UAKOCTPMPAHU Ha CTPAHULLUTE Ha
PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPIKUTE B PHLIETE CU, MOXKE A3 CEe OTHACAT M 3a APYrv MOAE/IN OT NMPOAYKTOBATA JIMHUA HA NMPOU3BOAMUTENA C NOA0OHN XapaKTEPUCTUKM U
MO3KE [ja He Ca BK/IIOYEHM B TOKY-LLO MPUA06UTUA OT Bac NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HafEeXAHOCTTa Ha NPOAYKTa M BaAMAHOCTTA Ha rapaHUMATa, BCMYKM paboT MO PEeMOHT, NpoBepKa MAWM 3amsHa,
BK/IOYUTENHO NOAAPBIKKA M CNeLManH1 HacTPOMKK, TpA6Ba fa ce M3BbPLUBAT CAaMO OT TEXHULM OT OTOPU3UPaHUSA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHaru u3non3saiiTe NpoayKTa ¢ AocTaBeHoTo obopyasaHe. PaboTtaTta Ha NposyKTa ¢ 060pyABaHe, KOETO HE e [LOCTaBEHO, MOKe Aa A0Bede 40 HEM3MNPABHOCTM
VAW AOPW A0 CEPUO3HM HapaHABaHWA MM CMbPT. POM3BOAMTENAT U BHOCMTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HapaHABAHMA U LWETW, Bb3HWKHAAW B pe3y/TaT Ha
M3M0/13BaHETO Ha HECHOTBETCTBALLO Ha M3MUCKBaHUATa 06opyaBaHe.
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SIMBOLURI

Cititi manualul inainte de a utiliza unealta. @ Purtati o masca de praf.

Purtati manusi de protectie. Purtati ochelari de protectie.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru referinte viitoare.

¢ Nu indreptati iesirea instrumentului spre dumneavoastra sau spre alte persoane. Materialele de acoperire si aerul comprimat pot provoca raniri.
¢ Instalarea, reglajele si asamblarea sculei trebuie efectuate numai de cdtre personal calificat si instruit.

¢ Nu modificati instrumentul in niciun fel. Modificdrile pot afecta eficienta sculei si pot face ca aceasta sd nu fie sigura pentru utilizare.

Nu utilizati unealta daca este deteriorata.

¢ Unealta este proiectata sa functioneze numai cu aer comprimat. Nu folositi niciun alt gaz pentru a alimenta unealta, deoarece acest lucru poate provoca
incendii sau explozii.

o Tn timpul conectarii sculei la un sistem de aer comprimat, asigurati-va ci aveti in vedere spatiul necesar pentru furtun, pentru a evita deteriorarea acestuia.
sau la conectori.

e Zona de lucru trebuie sa fie dotata cd un sistem de ventilatie eficient. Absenta unui sistem de ventilatie eficient poate reprezenta un pericol sau poate
provoca incendii sau explozii.

¢ Instrumentul nu trebuie utilizat Tn,niciun caz in.atmosfereiexplozive.

Unealta trebuie sa fie utilizatd la o distantd.sigura de foc si dealte surse de caldura.

Purtati echipament de protectie personald, cum/ar fi ochelari de protectie, masti si manusi.

n timpul functionarii sculei si in timpul efectuarii sarcinilor de intretinere exista riscul de ingerare a particulelor de materiale pulverizate sau de substante

utilizate pentru intretinere din urmatoarele cauze:

- Ventilatie insuficientd.

- Presiune de pulverizare incorecta.

- Optimizarea insuficientd a parametrilor de pulverizare pentrua reduce contaminarea.

- Distanta incorectad intre duza sculei si zona de aplicare a materialului pulverizat. Distanta trebuie ajustata in mod corespunzator in functie de tipul de
substanta pulverizata.

- Ingestia de vapori de solventi sau de alte substante nocive.

- Utilizarea unei substante pulverizate incorect.

e Nu ldsati niciodatd unealta nesupravegheatd de o persoana autorizata sa o foleseasca.

o Nu permiteti copiilor sa se apropie de scula.

e Aerul comprimat sub presiune ridicata poate determina scula sd se retraga in directiaiopusa directiei de ejectare a'materialului pulverizat. Luati masuri

speciale de precautie pentru a minimiza riscul de ranire din cauza reculului.
« Tnainte de a utiliza instrumentul, asigurati-vé c& il testati mai intai pentru a vé asigura c& functioneaza corect.
e Asigurati-va ca toate persoanele care utilizeazd scula sunt familiarizate cu instructiunile cuprinseiin acest manual.

Respectati instructiunile si recomandarile specificate de producatorul materialelor pulverizate pentru a'reduce riscul de ranire.

e Deoarece exista posibilitatea acumularii de sarcini electrostatice, este necesar sd se efectueze mdsurdtori pentru a determina dacd este necesara
fmpamantarea sculei sau utilizarea unor suprafete si/sau a unor sisteme de aer comprimat care sa disipeze sarcinile electrice. Masuratorile si montarea
unor astfel de sisteme trebuie efectuate de personal calificat corespunzator.

OPERATIUNE

Tnceperea lucrrilor

¢ Folositi o cheie cu capatul deschis pentru a strange furtunul la iesirea pistolului de pompare intr-un mod sigur si sigur.
o Verificati etanseitatea conexiunilor sistemului de alimentare cu aer comprimat.

o Suflati furtunul de alimentare cu aer inainte de a-l conecta la sistem.

e Tnainte de a utiliza unealta, asigurati-vé c aceasta a fost curatat si intretinutd corespunzitor.

n timpul functionarii si depozitarii instrumentului, manometrul trebuie protejat impotriva socurilor electrice. In cazul in care manometrul a fost
electrocutat, acesta trebuie calibrat inainte de a pune in functiune unealta.

Pompare

¢ |Instalati adaptorul pentru furtun pe supapa obiectului pompat astfel incat sa se previna aparitia scurgerilor.

e Apdsati pe tragaciul pistolului si incepeti sa pompati.

¢ Controlati valoarea presiunii pe manometrul sculei. Tn timp ce trigaciul este apasat, presiunea aerului comprimat care este pompat in obiect nu va fi
indicata. Valoarea presiunii va aparea numai dupa ce tragaciul a fost eliberat.
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DESCRIEREA PARTILOR PRINCIPALE (FIG. 1)

1. Adaptor pentru furtun

2. Furtun

3. Conexiune de alimentare cu aer
4. Tragaci

5. Manometru

6. Supapa de reducere a presiunii

SPECIFICATII

BAT6170

Presiune maxima 12 bar

* Producadtorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care
il tineti Tn maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati
achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea
si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamadri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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SIMBOLI

@ Proditajte prirucnik prije rukovanja alatom. @ Nosite masku za prasinu.

Nosite zastitne rukavice. Nosite zastitne naocale.

UPUTE O SIGURNOSTI

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati ostecenjem alata, tjelesnom
ozljedom i/ili o$teéenjem imovine. Spremite priruénik na sigurno mjesto za buduéu referencu.

Ne usmjeravajte izlaz alata prema sebi ili drugima. Materijali za premazivanje i komprimirani zrak mogu uzrokovati ozljede.
Montazu, podesavanje i sastavljanje alata smiju obavljati samo kvalificirani i obuceni struénjaci.
Ne mijenjajte alat na bilo koji nacin. Modifikacije mogu smanijiti u€inkovitost alata i uciniti ga nesigurnim za upotrebu.
Ne koristite alat ako je ostecen.
Alat je namijenjen radu samo s komprimiranim zrakom. Ne koristite druge plinove za napajanje alata jer to moZe uzrokovati pozare ili eksplozije.
Pri spajanju alata na sustav komprimiranog zraka, pobrinite se da uzmete u obzir prostor koji je potreban za crijevo kako biste izbjegli oStecenje crijeva
ili konektora.
Radno podrucje mora biti opremljeno u€inkovitim sustavom ventilacije. Nedostatak ucinkovitog sustava ventilacije moze predstavljati opasnost ili
uzrokovati pozare ili eksplozije.
Alat se pod nikakvim okolnostima ne smije koristiti.u eksplozivnim atmosferama.
Alat se mora koristiti na sigurnoj udaljenosti odwatre i drugih izvora topline.
Nosite osobnu zastitnu opremu poput zastitnih naocala, maski.i rukavica.
Tijekom rada alata i obavljanja odrZavanja postaji rizik od gutanjaiestica rasprsenih materijala ili tvari koje se koriste za odrZzavanje zbog sljedecih uzroka:
- Nedovoljna ventilacija.
- Pogresan tlak prskanja.
- Nedovoljna optimizacija parametara prskanja radi'smanjenja onecis¢enja.
- Pogresna udaljenost izmedu mlaznice alata i podrucja primjene rasprsenog materijala. Udaljenost se mora pravilno prilagoditi vrsti rasprsene
tvari.
- Gutanje isparljivih para otapala ili drugih Stetnih tvari.
- Koristenje pogresne rasprsene tvari.
Nikada ne ostavljajte alat bez nadzora osobe ovlastene za rad s njim.
Ne dopustite djeci da se priblize alatu.
Komprimirani zrak pod visokim tlakom moZe uzrokovati povrat alata u suprotnom smjeru odsmjera izbacivanja rasprienog materijala. Poduzmite posebne
mjere opreza kako biste smanijili rizik od ozljeda zbog povrata.
Prije rada s alatom, provjerite je li ispravan testiranjem.
Osigurajte da su sve osobe koje koriste alat upoznate s uputama sadrzanim u ovom priruéniku.
Postujte upute i preporuke proizvodaca rasprsenih materijala kako biste smanijili rizik od ozljeda.
Bududi da postoji moguénost nakupljanja elektrostati¢kih naboja, potrebno je provesti mjerenjaikako bi se utvrdilo'je li potrebno uzemljiti alat ili koristiti
povrsine i/ili sustave stlacenog zraka koji raspriuju elektri¢ne naboje. Mjerenja i montazu takvih sustava mora obavljati stru¢no osoblje.

RAD A" 4

Pocetak rada

Upotrijebite kljuc s otvorenim krajevima da biste na siguran nacin pricvrstili crijevo na izlaz pistolja za crpljenje.

Provjerite ¢vrstocu veza sustava za opskrbu stlacenim zrakom.

Oduhovite crijevo za opskrbu zrakom prije nego ga spojite na sustav.

Prije upotrebe alata, provjerite je li pravilno ocis¢en i odrzavan.

Tijekom rada i skladistenja alata, manometar mora biti zasti¢en od elektri¢nog udara. Ako je manometar bio izloZzen udaru, mora se kalibrirati prije
upotrebe alata.

Crpljenje

Postavite adapter crijeva na ventil objekta koji se crpi na nacin koji sprjecava pojavu curenja.

Pritisnite okida¢ pistolja i zapocnite s crpljenjem.

Kontrolirajte vrijednost tlaka na manometru alata. Dok je okidac pritisnut, tlak stlacenog zraka koji se crpi u objekt nece biti prikazan. Vrijednost tlaka
pojavit ¢e se tek nakon Sto se okidac otpusti.
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OPIS GLAVNIH DIJELOVA (SL. 1)

Sl.1

SPECIFIKACLE N\ N \

1. Adapter crijeva

2. Crijevo

3. Veza za opskrbu zrakom
4. Okida¢

5. Manometar

6. Ventil za smanjenje tlaka

Model

BAT6170

Maksimalni tlak

12 bara

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu
na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priruénika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.

Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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SZIMBOLOK

A szerszam hasznalata el6tt olvassa el a kézikonyvet. @ Viseljen porvédé maszkot.

Viseljen véddkeszty(it. Viseljen védGszemuveget.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a haszndlati utmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a szerszam

sériilését, testi sériilést és/vagy anyagi kart okozhat. A kézikényvet a késébbi haszndlatra biztonsagos helyen tarolja.

® Ne irdnyitsa a szerszam kimeneti nyildsat sajat maga vagy masok felé. A bevondanyagok és a siritett levegé sériiléseket okozhatnak.
® Aszerszam telepitését, bedllitasat és 6sszeszerelését csak szakképzett és képzett személyzet végezheti.

® Ne modositsa a szerszdamot semmilyen mddon. A médositasok ronthatjak a szerszam hatékonysagat, és a hasznalatot veszélyeztethetik.

Ne hasznalja a szerszamot, ha az sériilt.

® A szerszamot Ugy tervezték, hogy csak s(ritett levegével miikodjon. Ne hasznaljon mas gazt a szerszam mUikodtetéséhez, mivel ez tiizet vagy robbanast okozhat.

® A szerszam s(ritett levegGs rendszerhez vald csatlakoztatasakor mindenképpen vegye figyelembe a téml6hoz sziikséges helyet, hogy elkerilje a toml6 sérilését.
vagy a csatlakozékhoz.

® A munkateriletet hatékony szell6z6rendszerrel kell ellatni. A hatékony szell6z6rendszer hidnya veszélyt jelenthet, illetve tiizet vagy robbanast okozhat.

® A szerszamot semmilyen koriilmények kézott'nem szabad robbanasveszélyes haszndlni.

® Aszerszamot tliztél és mas héforrasoktolbiztonsagos tavolsagban kell izemeltetni.

Viseljen egyéni védéfelszerelést, példaul védGszemiveget, maszkot és keszty(it.
® Aszerszam miikodése és a karbantartasi feladatok elvégzése sordn fennall a veszélye annak, hogy a kdvetkez6 okok miatt a permetezett anyagok vagy a karbantartashoz
hasznalt anyagok részecskéit lenyeli:
- Elégtelen szell6zés.
- Helytelen permetezési nyomds.
- A permetezési paraméterek nem megfelel$ optimalizélasa a szennyez6dés csokkentése érdekében.
- Helytelen tavolsag a szerszam fuvokdja és a permetezett anyag felhordasi teriilete kdzott. A tdvolsagot a permetezett anyag fajtdjanak megfeleléen kell bedllitani.
- Oldoszerg6zok vagy mas kdros anyagok lenyelése.
- Helytelen permetezett anyag hasznalata.
® A szerszamot soha ne hagyja feligyelet nélkil olyan személy, aki jogosult annak kezeléséres
* Ne engedjen gyerekeket a szerszam kozelébe.
® A nagy nyomason lévé siiritett levegd a szerszamot a permetezett anyag kilovellési irdnydval ellentétes irdnyban visszahuzhatja. Kulonleges 6vintézkedéseket kell tenni a
visszarugds okozta sériilésveszély minimalizalasa érdekében.
® A szerszam hasznalata el6tt el6sz6r mindenképpen tesztelje le, hogy megbizonyosodjon.arrdl, hogy megfelel6en miikodik.
® GyG6z6djon meg arrdl, hogy a szerszamot kezel valamennyi személy ismeri a jelen kézikonyvben talalhaté utasitasokat.
® Asérulésveszély csokkentése érdekében tartsa be a permetezett anyagok gyartdja altal megadott utasitasokat és ajanlasokat.
® Mivel fenndll az elektrosztatikus toltések felhalmozddasanak lehetGsége, méréseket kell végeznitannak megallapitasara, hogy szlikséges-e a szerszamot foldelni, vagy olyan
feluleteket és/vagy siiritett leveg8s rendszereket haszndlni, amelyek elvezetik az elektromos toltéseket. Az ilyen rendszerek mérését és Gsszeszerelését megfelelden képzett
személyzetnek elvégeznie.

MUKODTETESE Ny J

A munka megkezdése

® Egy nyitott végl villaskulccsal hiizza meg a tomlét a szivattyupisztoly kivezetéséhez biztonsagos maédon.

® Ellendrizze a s(ritett levegd ellatd rendszer csatlakozdinak tomitettségét.

® Fujja ki a levegbellato tomlGt, mielStt a rendszerhez csatlakoztatna.

® Aszerszam hasznalata el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy azt megfeleléen megtisztitottdk és karbantartottak.

® Aszerszam mikodése és tarolasa soran a manométert védeni kell az aramitéstél. Ha a manométert dramutés érte, a szerszam mikodtetése el6tt kalibralni kell.

Szivattyuzas

® Atoml6adaptert Ugy szerelje fel a szivattylizandd targy szelepére, hogy megakadalyozza a szivargas kialakulasat.

* Nyomja meg a pisztoly ravaszat, és kezdje el pumpalni.

® Ellendrizze a nyomasértéket a szerszam manométerén. Amig a kioldéd nyomva van, a targyba pumpalt s(ritett levegé nyomasa nem jelenik meg. A nyomasérték csak akkor
jelenik meg, ha a kiold6é gombot elengedtiik.
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A FO RESZEK LEIRASA (1. ABRA)

1. Téml6 adapter

2. Tomls

3. Levegdellatds csatlakoztatdsa
4. Ravaszt

5. Manométer

6. Nyomascsokkentd szelep

1. abra

SPECIFIKACIOK C O\ 2\

(Woamowr

Modell BAT6170

Maximalis nyomas 12 bar

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat eszk6z6ljon a termék kialakitasaban és muszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a
valtoztatasok jelentGsen befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsdgdt. A kézikonyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyartd
termékcsalddjanak mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On altal most megvasarolt termék nem tartalmazza
azokat.

* A termék biztonsdganak és megbizhatdsdganak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden javitdsi, ellen6rzési vagy csere munkdlatot,
beleértve a karbantartast és a specialis bedllitasokat is, kizardlag a gyartd hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd Gzemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos sérilést vagy
haldlt is okozhat. A gyarto és az import6r nem vallal felelGsséget a nem megfelels felszerelés hasznalatdbdl eredd sérilésekért és karokért.

(BORMANN] 15







	EN only 1-10 fr.pdf
	SYMBOLES
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des dommages à l'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit s...
	Risque de projectiles
	Risque d'enchevêtrement
	Risques d'exploitation
	Risque de mouvement répétitif
	Danger sur le lieu de travail
	Risque de poussières et de fumées
	Risque de bruit
	Risque de vibration
	Consignes de sécurité supplémentaires pour les outils pneumatiques

	ALIMENTATION EN AIR (FIG. 1)
	Lubrification

	SPÉCIFICATIONS
	Chargement et fonctionnement

	MAINTENANCE
	DÉPANNAGE
	SYMBOLES
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des dommages à l'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit s...
	Risque de projectiles
	Risque d'enchevêtrement
	Risques d'exploitation
	Risque de mouvement répétitif
	Danger sur le lieu de travail
	Risque de poussières et de fumées
	Risque de bruit
	Risque de vibration
	Consignes de sécurité supplémentaires pour les outils pneumatiques

	ALIMENTATION EN AIR (FIG. 1)
	Lubrification

	SPÉCIFICATIONS
	Chargement et fonctionnement

	MAINTENANCE
	DÉPANNAGE
	SYMBOLES
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des dommages à l'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit s...

	DESCRIPTION DESCRIPTION DES PRINCIPALES PARTIES (FIG.1)
	SPÉCIFICATIONS
	INSTRUCTIONS D'UTILISATION
	Chargement et fonctionnement
	Utilisation appropriée

	MAINTENANCE
	STOCKAGE
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des dommages à l'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit s...
	Règles générales de sécurité

	SPÉCIFICATIONS
	OPERATION
	REMPLACEMENT DE LA BATTERIE
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des dommages à l'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit s...

	DESCRIPTION DESCRIPTION DES PRINCIPALES PARTIES (FIG.1)
	SPÉCIFICATIONS
	INSTRUCTIONS D'UTILISATION
	Chargement et fonctionnement
	Utilisation appropriée

	MAINTENANCE
	STOCKAGE
	DÉPANNAGE
	SYMBOLES
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des dommages à l'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit s...
	Sécurité pendant le fonctionnement
	Système d'air comprimé (fig. 1)

	DESCRIPTION DESCRIPTION DES PARTIES PRINCIPALES (FIG.2)
	SPÉCIFICATIONS
	Connexion au système d'air comprimé
	Remplir le magazine
	Utilisation appropriée
	Nettoyage d'un clou/agrafe coincé(e)

	MAINTENANCE
	DÉPANNAGE
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des blessures et/ou des dommages à l'appareil.
	Sécurité pendant le fonctionnement
	Système d'air comprimé (fig. 1)

	DESCRIPTION DES PRINCIPALES PARTIES (FIG. 2)
	SPÉCIFICATIONS
	Connexion au système d'air comprimé
	Remplir le magazine
	Utilisation appropriée

	MAINTENANCE
	DÉPANNAGE
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des blessures et/ou des dommages à l'appareil.

	SPÉCIFICATIONS
	Utilisation du pistolet (fig. 1)
	Réglage

	MAINTENANCE
	DÉPANNAGE
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des blessures et/ou des dommages à l'appareil.

	SPÉCIFICATIONS
	Source d'alimentation
	Avant l'utilisation
	Peinture au pistolet
	Ajustements

	MAINTENANCE
	SYMBOLES
	INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
	Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de l'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entraîner des dommages à l'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit s...

	OPERATION
	Début des travaux
	Pompage

	DESCRIPTION DESCRIPTION DES PRINCIPALES PARTIES (FIG.1)

	EN only 1-10 it.pdf
	SIMBOLI
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.
	Pericolo di proiettili
	Pericolo di impigliamento
	Rischi operativi
	Pericolo di movimenti ripetitivi
	Pericolo sul posto di lavoro
	Pericolo di polveri e fumi
	Pericolo di rumore
	Pericolo di vibrazioni
	Ulteriori istruzioni di sicurezza per gli utensili pneumatici

	ALIMENTAZIONE DELL'ARIA (FIG. 1)
	Lubrificazione

	SPECIFICHE
	Caricamento e funzionamento

	MANUTENZIONE
	RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
	SIMBOLI
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.
	Pericolo di proiettili
	Pericolo di impigliamento
	Rischi operativi
	Pericolo di movimenti ripetitivi
	Pericolo sul posto di lavoro
	Pericolo di polveri e fumi
	Pericolo di rumore
	Pericolo di vibrazioni
	Ulteriori istruzioni di sicurezza per gli utensili pneumatici

	ALIMENTAZIONE DELL'ARIA (FIG. 1)
	Lubrificazione

	SPECIFICHE
	Caricamento e funzionamento

	MANUTENZIONE
	RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
	SIMBOLI
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

	DESCRIZIONE DELLE PARTI PRINCIPALI (FIG. 1)
	SPECIFICHE
	ISTRUZIONI PER L'USO
	Caricamento e funzionamento
	Uso corretto

	MANUTENZIONE
	IMMAGAZZINAMENTO
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.
	Norme generali di sicurezza

	SPECIFICHE
	FUNZIONAMENTO
	SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

	DESCRIZIONE DELLE PARTI PRINCIPALI (FIG. 1)
	SPECIFICHE
	ISTRUZIONI PER L'USO
	Caricamento e funzionamento
	Uso corretto

	MANUTENZIONE
	IMMAGAZZINAMENTO
	RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
	SIMBOLI
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.
	Sicurezza durante il funzionamento
	Sistema di aria compressa (fig. 1)

	DESCRIZIONE DELLE PARTI PRINCIPALI (FIG. 2)
	SPECIFICHE
	Collegamento al sistema di aria compressa
	Riempire la rivista
	Uso corretto
	Pulizia di un chiodo/graffetta inceppato

	MANUTENZIONE
	RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può provocare lesioni e/o danni alle persone.
	Sicurezza durante il funzionamento
	Sistema di aria compressa (fig. 1)

	DESCRIZIONE DELLE PARTI PRINCIPALI (FIG. 2)
	SPECIFICHE
	Collegamento al sistema di aria compressa
	Riempire la rivista
	Uso corretto

	MANUTENZIONE
	RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può provocare lesioni e/o danni alle persone.

	SPECIFICHE
	Utilizzo della pistola a spruzzo (fig. 1)
	Regolazione

	MANUTENZIONE
	RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può provocare lesioni e/o danni alle persone.

	SPECIFICHE
	Fonte di alimentazione
	Prima dell'uso
	Verniciatura a spruzzo
	Regolazioni

	MANUTENZIONE
	SIMBOLI
	ISTRUZIONI DI SICUREZZA
	Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può causare danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

	FUNZIONAMENTO
	Inizio dei lavori
	Pompaggio

	DESCRIZIONE DELLE PARTI PRINCIPALI (FIG. 1)

	EN only 1-10 bg.pdf
	СИМВОЛИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до повреда на инструмента, физически наранявания и/или материални щети. Запазете ръководството на безопасно място за бъде...
	Опасност от куршуми
	Опасност от заплитане
	Опасности при работа
	Опасност от повтарящи се движения
	Опасност на работното място
	Опасност от прах и изпарения
	Опасност от шум
	Опасност от вибрации
	Допълнителни инструкции за безопасност за пневматични инструменти

	ПОДАВАНЕ НА ВЪЗДУХ (ФИГ. 1)
	Смазване

	СПЕЦИФИКАЦИИ
	Зареждане и работа

	ПОДДЪРЖАНЕ
	ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
	СИМВОЛИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до повреда на инструмента, физически наранявания и/или материални щети. Запазете ръководството на безопасно място за бъде...
	Опасност от куршуми
	Опасност от заплитане
	Опасности при работа
	Опасност от повтарящи се движения
	Опасност на работното място
	Опасност от прах и изпарения
	Опасност от шум
	Опасност от вибрации
	Допълнителни инструкции за безопасност за пневматични инструменти

	ПОДАВАНЕ НА ВЪЗДУХ (ФИГ. 1)
	Смазване

	СПЕЦИФИКАЦИИ
	Зареждане и работа

	ПОДДЪРЖАНЕ
	ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
	СИМВОЛИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до повреда на инструмента, физически наранявания и/или материални щети. Запазете ръководството на безопасно място за бъде...

	ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЧАСТИ (ФИГ. 1)
	СПЕЦИФИКАЦИИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА РАБОТА
	Зареждане и работа
	Правилна употреба

	ПОДДЪРЖАНЕ
	СЪХРАНЕНИЕ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до повреда на инструмента, физически наранявания и/или материални щети. Запазете ръководството на безопасно място за бъде...
	Общи правила за безопасност

	СПЕЦИФИКАЦИИ
	ОПЕРАЦИЯ
	ПОДМЯНА НА БАТЕРИЯТА
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до повреда на инструмента, физически наранявания и/или материални щети. Запазете ръководството на безопасно място за бъде...

	ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЧАСТИ (ФИГ. 1)
	СПЕЦИФИКАЦИИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА РАБОТА
	Зареждане и работа
	Правилна употреба

	ПОДДЪРЖАНЕ
	СЪХРАНЕНИЕ
	ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
	СИМВОЛИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до повреда на инструмента, физически наранявания и/или материални щети. Запазете ръководството на безопасно място за бъде...
	Безопасност по време на работа
	Система за сгъстен въздух (фиг. 1)

	ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЧАСТИ (ФИГ. 2)
	СПЕЦИФИКАЦИИ
	Свързване към системата за сгъстен въздух
	Запълване на списанието
	Правилна употреба
	Почистване на заседнал пирон / скоба

	ПОДДЪРЖАНЕ
	ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до нараняване и/или повреда на
	Безопасност по време на работа
	Система за сгъстен въздух (фиг. 1)

	ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЧАСТИ (ФИГ. 2)
	СПЕЦИФИКАЦИИ
	Свързване към системата за сгъстен въздух
	Запълване на списанието
	Правилна употреба

	ПОДДЪРЖАНЕ
	ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до нараняване и/или повреда на

	СПЕЦИФИКАЦИИ
	Използване на пистолета за пръскане (фиг. 1)
	Регулиране

	ПОДДЪРЖАНЕ
	ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до нараняване и/или повреда на

	СПЕЦИФИКАЦИИ
	Източник на захранване
	Преди употреба
	Боядисване със спрей
	Корекции

	ПОДДЪРЖАНЕ
	СИМВОЛИ
	ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
	Предупреждение: Прочетете внимателно ръководството преди употреба. Неспазването на предупрежденията и инструкциите може да доведе до повреда на инструмента, физически наранявания и/или материални щети. Запазете ръководството на безопасно място за бъде...

	ОПЕРАЦИЯ
	Започване на работа
	Изпомпване

	ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЧАСТИ (ФИГ. 1)

	EN only 1-10 sl.pdf
	SIMBOLI
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe orodja, telesne poškodbe in/ali materialno škodo. Priročnik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.
	Nevarnost izstrelkov
	Nevarnost zapletanja
	Nevarnosti pri delovanju
	Nevarnost ponavljajočih se gibov
	Nevarnost na delovnem mestu
	Nevarnost prahu in hlapov
	Nevarnost hrupa
	Nevarnost vibracij
	Dodatna varnostna navodila za pnevmatska orodja

	DOVOD ZRAKA (SLIKA 1)
	Mazanje

	SPECIFIKACIJE
	Nalaganje in delovanje

	VZDRŽEVANJE
	ODPRAVLJANJE TEŽAV
	SIMBOLI
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe orodja, telesne poškodbe in/ali materialno škodo. Priročnik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.
	Nevarnost izstrelkov
	Nevarnost zapletanja
	Nevarnosti pri delovanju
	Nevarnost ponavljajočih se gibov
	Nevarnost na delovnem mestu
	Nevarnost prahu in hlapov
	Nevarnost hrupa
	Nevarnost vibracij
	Dodatna varnostna navodila za pnevmatska orodja

	DOVOD ZRAKA (SLIKA 1)
	Mazanje

	SPECIFIKACIJE
	Nalaganje in delovanje

	VZDRŽEVANJE
	ODPRAVLJANJE TEŽAV
	SIMBOLI
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe orodja, telesne poškodbe in/ali materialno škodo. Priročnik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.

	OPIS GLAVNIH DELOV (SLIKA 1)
	SPECIFIKACIJE
	NAVODILA ZA UPORABO
	Nalaganje in delovanje
	Pravilna uporaba

	VZDRŽEVANJE
	SKLADIŠČE
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe orodja, telesne poškodbe in/ali materialno škodo. Priročnik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.
	Splošna varnostna pravila

	SPECIFIKACIJE
	OPERACIJA
	ZAMENJAVA BATERIJE
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe orodja, telesne poškodbe in/ali materialno škodo. Priročnik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.

	OPIS GLAVNIH DELOV (SLIKA 1)
	SPECIFIKACIJE
	NAVODILA ZA UPORABO
	Nalaganje in delovanje
	Pravilna uporaba

	VZDRŽEVANJE
	SKLADIŠČE
	ODPRAVLJANJE TEŽAV
	SIMBOLI
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe orodja, telesne poškodbe in/ali materialno škodo. Priročnik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.
	Varnost med delovanjem
	Sistem stisnjenega zraka (slika 1)

	OPIS GLAVNIH DELOV (SLIKA 2)
	SPECIFIKACIJE
	Priključitev na sistem stisnjenega zraka
	Polnjenje revije
	Pravilna uporaba
	Čiščenje zataknjenega žeblja / sponke

	VZDRŽEVANJE
	ODPRAVLJANJE TEŽAV
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe in/ali škodo na
	Varnost med delovanjem
	Sistem stisnjenega zraka (slika 1)

	OPIS GLAVNIH DELOV (SLIKA 2)
	SPECIFIKACIJE
	Priključitev na sistem stisnjenega zraka
	Polnjenje revije
	Pravilna uporaba

	VZDRŽEVANJE
	ODPRAVLJANJE TEŽAV
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe in/ali škodo na

	SPECIFIKACIJE
	Uporaba brizgalne pištole (slika 1)
	Prilagoditev

	VZDRŽEVANJE
	ODPRAVLJANJE TEŽAV
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe in/ali škodo na

	SPECIFIKACIJE
	Vir energije
	Pred uporabo
	Barvanje z razpršilcem
	Prilagoditve

	VZDRŽEVANJE
	SIMBOLI
	VARNOSTNA NAVODILA
	Opozorilo: Pred uporabo natančno preberite priročnik. Neupoštevanje opozoril in navodil lahko povzroči poškodbe orodja, telesne poškodbe in/ali materialno škodo. Priročnik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.

	OPERACIJA
	Začetek dela
	Črpanje

	OPIS GLAVNIH DELOV (SLIKA 1)

	EN only 1-10 ro.pdf
	SIMBOLURI
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la deteriorarea sculei, vătămări corporale și/sau daune materiale. Păstrați manualul într-un loc sigur pentru referințe viitoare.
	Pericol de proiectile
	Pericol de încurcare
	Pericole de funcționare
	Pericol de mișcare repetitivă
	Pericol la locul de muncă
	Pericol de praf și fum
	Pericol de zgomot
	Pericol de vibrații
	Instrucțiuni suplimentare de siguranță pentru uneltele pneumatice

	ALIMENTAREA CU AER (FIG. 1)
	Lubrifiere

	SPECIFICAȚII
	Încărcare și funcționare

	ÎNTREȚINERE
	DEPANARE
	SIMBOLURI
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la deteriorarea sculei, vătămări corporale și/sau daune materiale. Păstrați manualul într-un loc sigur pentru consultări viitoare.
	Pericol de proiectile
	Pericol de încurcare
	Pericole de funcționare
	Pericol de mișcare repetitivă
	Pericol la locul de muncă
	Pericol de praf și fum
	Pericol de zgomot
	Pericol de vibrații
	Instrucțiuni suplimentare de siguranță pentru uneltele pneumatice

	ALIMENTAREA CU AER (FIG. 1)
	Lubrifiere

	SPECIFICAȚII
	Încărcare și funcționare

	ÎNTREȚINERE
	DEPANARE
	SIMBOLURI
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la deteriorarea sculei, vătămări corporale și/sau daune materiale. Păstrați manualul într-un loc sigur pentru referințe viitoare.

	DESCRIEREA PĂRȚILOR PRINCIPALE (FIG. 1)
	SPECIFICAȚII
	INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
	Încărcare și funcționare
	Utilizarea corectă

	ÎNTREȚINERE
	DEPOZITARE
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la deteriorarea sculei, vătămări corporale și/sau daune materiale. Păstrați manualul într-un loc sigur pentru consultări viitoare.
	Reguli generale de siguranță

	SPECIFICAȚII
	OPERAȚIUNE
	ÎNLOCUIREA BATERIEI
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la deteriorarea sculei, vătămări corporale și/sau daune materiale. Păstrați manualul într-un loc sigur pentru referințe viitoare.

	DESCRIEREA PĂRȚILOR PRINCIPALE (FIG. 1)
	SPECIFICAȚII
	INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
	Încărcare și funcționare
	Utilizarea corectă

	ÎNTREȚINERE
	DEPOZITARE
	DEPANARE
	SIMBOLURI
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la deteriorarea sculei, vătămări corporale și/sau daune materiale. Păstrați manualul într-un loc sigur pentru referințe viitoare.
	Siguranța în timpul funcționării
	Sistem de aer comprimat (fig. 1)

	DESCRIEREA PĂRȚILOR PRINCIPALE (FIG. 2)
	SPECIFICAȚII
	Conectarea la sistemul de aer comprimat
	Umplerea revistei
	Utilizarea corectă
	Curățarea unui cui / agrafă blocat(ă)

	ÎNTREȚINERE
	DEPANARE
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la rănirea și/sau deteriorarea
	Siguranța în timpul funcționării
	Sistem de aer comprimat (fig. 1)

	DESCRIEREA PĂRȚILOR PRINCIPALE (FIG. 2)
	SPECIFICAȚII
	Conectarea la sistemul de aer comprimat
	Umplerea revistei
	Utilizarea corectă

	ÎNTREȚINERE
	DEPANARE
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la rănirea și/sau deteriorarea

	SPECIFICAȚII
	Utilizarea pistolului de pulverizare (fig. 1)
	Reglare

	ÎNTREȚINERE
	DEPANARE
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la rănirea și/sau deteriorarea

	SPECIFICAȚII
	Sursa de alimentare
	Înainte de utilizare
	Vopsire cu spray
	Ajustări

	ÎNTREȚINERE
	SIMBOLURI
	INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
	Avertisment: Citiți cu atenție manualul înainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor și instrucțiunilor poate duce la deteriorarea sculei, vătămări corporale și/sau daune materiale. Păstrați manualul într-un loc sigur pentru referințe viitoare.

	OPERAȚIUNE
	Începerea lucrărilor
	Pompare

	DESCRIEREA PĂRȚILOR PRINCIPALE (FIG. 1)




